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ОПИС КУРСУ

 Курс «Глобалізаційні процеси в сучасній економіці» є 
необхідною складовою підготовки аспіранта за 
освітньо-науковою програмою 051 Економіка, для 
подальшого ефективного залучення у систему вищої 
освіти, бізнесу та органів місцевого самоврядування.

 Курс є вибірковою дисципліною і вивчається у 4-ому 
семестрі 2-го року навчання.
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МЕТА КУРСУ

 Метою вивчення курсу є забезпечення 
аспірантів необхідним теоретичним, 
методичним і практичним 
інструментарієм щодо ефективного 
управління економічними системами 
на різних рівнях (у т.ч. на рівні держави, 
регіону та підприємства) в умовах 
поширення та трансформації 
глобалізаційних процесів.
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АКУТАЛЬНІСТЬ 
КУРСУ

Актуальність курсу ґрунтується на тому, що 
економічна система будь-якого масштабу, 
функціонування будь-якого ринку, співпраця 
постачальників і споживачів, сукупність товарів і 
послуг залежать від глобалізаційних процесів, які 
одночасно поєднують економічних суб’єктів та 
зіштовхують їх особисті інтереси. 

У свою чергу, глобалізація не є монолітним 
процесом, а охоплює різні прояви, пов’язані з 
економікою, політикою, технологіями, соціумом, 
культурою. При цьому, активізація анти-
глобалізаційних процесів вимагає від 
економічних суб’єктів імплементацію цілої низки 
заходів щодо трансформації наявної системи їх 
функціонування, у т.ч. через розбудову нової  
багаторівневої інтернаціоналізації і глобалізації 
каналів розподілу.
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Основними завданнями вивчення курсу є: 

 отримання аспірантами ґрунтовних науково-практичних знань щодо понять, положень, вектору 
розвитку і кола проблем, пов’язаних із поширенням і стримуванням глобалізації  на сучасному 
етапі розвитку світу;

 ознайомлення аспірантів із моделюванням, імплементацією і трансформацією міжнародних 
каналів розподілу; 

 визначення особливостей управління економічними суб’єктами різних рівнів в умовах 
глобалізації;

 ознайомлення з нормативно-правовим забезпеченням управління глобалізаційними 
процесами; 

 визначення методичних та практичних особливостей обчислення вартості процесів управління 
міжнародними каналами розподілу за різними видами стратегій; новітніми напрямами 
диверсифікації міжнародної економічної діяльності; векторів трансформації наявних систем і 
стратегій управління міжнародною економічною діяльністю; перспектив, недоліків і складнощів 
аутсорсингу процесів управління міжнародними каналами розподілу; особливостей економіко-
управлінської оцінки ефектності глобалізаційних стратегій розвитку економічних суб’єктів.
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РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ 
Програмні компетентності: загальні

ЗК 2 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел
ЗК 3 Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми
ЗК 5 Здатність до критичного мислення
ЗК 6 Здатність працювати в міжнародному середовищі, у тому числі в контексті

європейської та євроатлантичної інтеграції України
ЗК 10 Здатність розв’язувати комплексні проблеми економіки на основі

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із
дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності

ЗК 11 Здатність до міжособистісної взаємодії та комунікації; володіння технікою 
публічних виступів, риторики та аргументації
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РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ 
Програмні компетентності: спеціальні

СК 1 Здатність до розуміння основних концепцій, історичних витоків, сучасного стану та тенденції 
розвитку економіки; оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напряму

СК 2 Здатність здійснювати планування та виконання оригінальних досліджень, досягати наукових 
результатів, які створюють нові знання як в предметній області, так і в міждисциплінарних 
напрямах, і можуть бути опубліковані у провідних вітчизняних та міжнародних наукових 
виданнях з галузі соціальні та поведінкові науки та суміжних галузей

СК 4 Здатність використовувати сучасні методології, методи та інструменти емпіричних і 
теоретичних досліджень у галузі, методи комп’ютерного моделювання, сучасні цифрові 
технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення 
у науковій та науково- педагогічній діяльності.

СК 5 Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових досліджень 
та/або інноваційних розробок українською та іноземною мовами, демонструвати глибоке 
розуміння іншомовних наукових текстів за напрямом досліджень; володіти навичками 
академічного письма
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РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ 
Програмні результати навчання:
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ПРН 1 Мати передові концептуальні та методологічні знання з предметної області та на межі 
предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 
прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму, 
отримання нових знань та/або здійснення інновацій

ПРН 3 Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, 
зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, 
спеціалізовані бази даних та інформаційні системи у науковій та науково-педагогічній 
діяльності 

ПРН 7 Критично аналізувати та узагальнювати результати власних досліджень і результати інших
дослідників у контексті всього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної наукової
проблеми, визначати перспективи подальших наукових розвідок

ПРН 8 Демонструвати системний науковий світогляд та загальний культурний кругозір; володіти
техніками і технологіями критичного мислення; дотримуватися принципів академічної
доброчесності та професійної етики; забезпечувати безперервний саморозвиток та 
самовдосконалення протягом життя



ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

 Презентації лекцій, плани 
семінарських занять, методичні 
рекомендації до виконання 
індивідуальних дослідницьких завдань 
та групових творчих проектів розміщені 
на платформі Moodle: 
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.
php?id=1 3219 
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Комунікація

 Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є 
Moodle. 

 Важливі повідомлення загального характеру розміщуються викладачем 
на форумі курсу. 

 Для персональних запитів використовується сервіс приватних 
повідомлень. 

 У разі особливої необхідності, направляти електронного листа на 
адресу kusakovay@gmail.com. У листі обов’язково вкажіть ваше 
прізвище та ім’я, курс та шифр академічної групи.
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